



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΑΡΜΟΔΙΑ: ΚΑ ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908**

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. **21ης/2014** Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου

Αριθ. Απόφασης **184/2014**

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η

**Συζήτηση και λήψη απόφασης περί
έκδοσης ψηφίσματος για τη
συμπλήρωση ενός χρόνου από τη
δολοφονία του Παύλου Φύσσα**

Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα την **17^η** του μήνα **Σεπτεμβρίου** του έτους **2014**, ημέρα της εβδομάδας **Τετάρτη** και ώρα **20:00**, συνήλθε σε Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από την υπ' αριθμ. **21769/12-9-2014** έγγραφη πρόσκληση της Πρόεδρου που δόθηκε στο Δήμαρχο και σε κάθε έναν από τους Δημοτικούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 64 του Ν. 3852/2010. Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα **36**.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

ΜΕΛΗ: ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ ΝΑΤΑΛΙΑ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΚΑΠΠΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝΔΥΛΙΑ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ

Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόμιμα.

Προσελεύσεις: Ουδείς.

Αποχωρήσεις: Πριν την ψηφοφορία του 3^{ου} θέματος αποχώρησε ο κ. Σ. Καραμολέγκος και πριν την ψηφοφορία του 8^{ου} θέματος αποχώρησε ο κ. Μ. Κόσσυβας.

Μεταβολές:

1. Πριν τη συζήτηση του 1^{ου} θέματος η Πρόεδρος εισηγήθηκε για την εκτός ημερησίας διάταξης συζήτηση των εξής θεμάτων ως κατεπείγοντα: 1. Συζήτηση και λήψη απόφασης περί έκδοσης ψηφίσματος για τη συμπλήρωση ενός χρόνου από τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα και 2. Συζήτηση και λήψη απόφασης για έγκριση δαπάνης για διάθεση χρηματικού ποσού 2.400,00 € σε μαθητές του 7^{ου} εσπερινού ΕΠΑΛ.

Το Δημοτικό Συμβούλιο ομόφωνα εγκρίνει την ένταξη των ανωτέρω θεμάτων, τα οποία και θα αποτελέσουν το 16^ο και 17^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης αντίστοιχα.

2. Η Πρόεδρος πρότεινε το 16^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης να συζητηθεί και να ψηφιστεί ως 1^ο, το 17^ο ως 2^ο, το 1^ο ως 3^ο, το 2^ο ως 4^ο, το 3^ο ως 5^ο, το 4^ο ως 6^ο, το 5^ο ως 7^ο, το 6^ο ως 8^ο, το 7^ο ως 9^ο, το 8^ο ως 10^ο, το 9^ο ως 11^ο, το 10^ο ως 12^ο, το 11^ο ως 13^ο, το 12^ο ως 14^ο, το 13^ο ως 15^ο, το 14^ο ως 16^ο και το 15^ο ως 17^ο.

3. Μετά από πρόταση της Προέδρου το 14^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης αποσύρθηκε.

Κληθείς παρίσταται ο Δήμαρχος κ. Συμεών (Σίμος) Ρούσσος.

Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 2^{ου} θέματος παρίστανται καθηγητές του 7^{ου} εσπερινού ΕΠΑΛ.

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, παρουσία της υπεύθυνης για την τήρηση των πρακτικών - υπαλλήλου του Δήμου κ. Σοφίας Ηλιακοπούλου, και επί του **1^{ου} Θέματος** της ημερήσιας διάταξης είπε ότι θα πρέπει να προβούμε στην έκδοση ψηφίσματος για τη συμπλήρωση ενός χρόνου από τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα.

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα μαγνητοφωνημένα πρακτικά και αφού ελήφθησαν υπόψη οι τοποθετήσεις των αρχηγών των παρατάξεων καθώς και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Αποφασίζει

Ομόφωνα εγκρίνει την έκδοση ψηφίσματος για τη συμπλήρωση ενός χρόνου από τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα ως κατωτέρω:

ΨΗΦΙΣΜΑ**ΕΝΑ ΧΡΟΝΟ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΔΟΛΟΦΟΝΙΑ ΤΟΥ Π. ΦΥΣΣΑ
ΤΟΝ ΦΑΣΙΣΜΟ ΒΑΘΙΑ ΚΑΤΑΛΑΒΕ ΤΟΝ, ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΘΑΝΕΙ ΜΟΝΟΣ ΤΣΑΚΙΣΕ ΤΟΝ**

Στη βάση του ο φασισμός έχει σκοπό να ισοπεδώσει τη δημοκρατία και την ελευθερία. Είναι το ύστατο καταφύγιο προκειμένου να τρομοκρατηθεί μία κοινωνία που διεκδικεί το δικαίωμα να ζήσει. Σε περίοδο οικονομικής κρίσης, όπου οι αδικίες σε βάρος των αδύναμων κοινωνικά στρωμάτων διογκώνονται με αποτέλεσμα αυτά να αντιδρούν, ο φασισμός βρίσκει πεδίο για να αναπτυχθεί. Οι επιθέσεις σε μετανάστες, σε πολιτικούς χώρους, σε συνδικαλιστές, σε ανθρώπους που αντιστέκονται στη μνημονιακή πολιτική φανερώνουν ποιοι είναι στο στόχαστρο των νεοναζί.

Η δολοφονία του Φύσσα πριν από σχεδόν ένα χρόνο αποτέλεσε την κορυφή των δολοφονικών επιθέσεων της Χ.Α. Αναδεικνύοντας ότι χρειάζεται συλλογική αντιμετώπιση στην οργανωμένη και συστηματική φασιστική βία, καθώς είναι δυσκολότερο να την αντιμετωπίσει ο καθένας μόνος του.

Το δημοτικό μας συμβούλιο έχει στόχο να αποτρέψει την είσοδο του φασισμού στη πόλη. Να δημιουργήσει τους όρους ώστε η αλληλεγγύη, η οργάνωση και η συμμετοχή των πολιτών του Χαλανδρίου να αποτελέσει ανάχωμα στη φασιστική απειλή. Προσπαθούμε να ενώσουμε τη συντριπτική πλειοψηφία του δήμου μας και να συμφιλιώσουμε τις διάφορες κοινωνικές ομάδες που πλήττονται από τη μνημονιακή πολιτική και έχουν συμφέρον να είναι μαζί ώστε να δυναμώσει η φωνή τους και να υλοποιηθούν τα αιτήματά τους.

Με αυτό το σκεπτικό, ως δημοτικό συμβούλιο Χαλανδρίου και με αφορμή τις εκδηλώσεις που γίνονται ένα χρόνο μετά την δολοφονία του αντιφασίστα, καλλιτέχνη και εργαζόμενου Παύλου Φύσσα, στο Κερατσίνι: Στηρίζουμε κάθε κίνηση υπεράσπισης των δημοκρατικών δικαιωμάτων και της δυνατότητάς μας να συζητάμε και να βρίσκουμε λύσεις. Όπως και κάθε κίνηση υπεράσπισης της ισότητας και της δικαιοσύνης. Και παλεύουμε για την αντιμετώπιση των φασιστικών απειλών στις γειτονιές μας και στην πόλη μας, το Χαλάνδρι.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **184/2014**.

Γι' αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω:

Χαλάνδρι, 19/09/2014

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Γ., ΜΑΖΗ Χ., ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ Κ., ΤΖΟΥΡΑΣ Π., ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ Ν., ΚΑΣΙΜΗΣ Χ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ Ε., ΚΙΟΥΣΗΣ Α., ΑΛΕΞΙΟΥ Θ., ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ Ι., ΚΑΤΟΥΦΑ Ε., ΒΑΖΑΚΑ Β., ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Α., ΚΑΠΠΟΣ Δ., ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ Γ., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Ε., ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ Ι., ΦΑΣΙΤΣΑ Κ., ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ Κ., ΓΚΑΚΑΣ Σ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ Δ., ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ Ι., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Γ., ΑΓΓΕΛΗΣ Κ., ΚΟΣΣΥΒΑΣ Μ., ΛΟΤΣΑΡΗ Μ., ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ Ε., ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ Σ., ΚΑΖΑΝΗ Α., ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Ι., ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ Μ., ΠΑΝΤΑΖΗΣ Ν., ΘΩΜΑΣ Γ., ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ Θ., ΝΤΑΒΙΑΣ Α.